
  حواشی حضور امیررضا معصومی در 
کشتی آذربایجان هنوز تمام نشده 
است و هر روز ابعاد جدیدی پیدا 
می‌کند. بعد از حضور معصومی در 
آذربایجان و منتشر شدن تصاویر این 
حضور حالا سارخان موسی‌اف، دبیر 

فدراسیون کشتی آذربایجان، با تأیید 
حضور معصومی در تمرینات تیم ملی 
کشتی آزاد این کشور این موضوع را 

»یک همکاری عادی« خواند.
سارخان موسی‌اف دبیر فدراسیون 
کشتی آذربایجان با اشاره به حضور 

امیررضا معصومی در تمرینات تیم ملی 
کشتی آذربایجان گفت: »هر ورزشکاری 
حق دارد به کشور ما بیاید و در تمرینات 
شرکت کند. آذربایجان شرایط خوبی 
را برای تمرین کشتی‌گیران ایجاد کرده 
است. ورزشکاران عنواندار و ستاره 
از بسیاری از کشورهای جهان برای 
تمرین به اینجا می‌آیند. این یک 
اتفاق عادی است. امیررضا معصومی 
به همین دلیل اینجا تمرین می‌کند. 
در مورد نظرات مطرح شده توسط 
رسانه‌های ارمنستان باید بگویم که 
این اخبار کاملاً بی‌اساس هستند. 
در حال حاضر، اخباری مبنی بر اینکه 
کشتی‌گیر بین انتخاب ارمنستان و 
آذربایجان بوده صحت ندارد. دعوت از 
این کشتی‌گیر به تیم ما حتی موضوع 
بحث نیست. اگر در این مورد خبر 
رسمی وجود داشته باشد، فدراسیون 
بیانیه‌ای را برای عموم منتشر خواهد 

کرد.«
این اظهارنظر شاید بتواند یک نشانه از 
عدم توافق بین فدراسیون آذربایجان و 
امیررضا معصومی باشد که باید آن را به 
فال نیک گرفت اما واقعیت این است 
که برنده اصلی این معامله جوش 
نخورده خود امیررضا است. رفتن از 
کشتی ایران و پیوستن به آذربایجان 
مثل پیاده شدن از یک بنز و سوار 

شدن به پیکان فرسوده است.
کشتی ایران در این سال‌های اخیر 
روند خوبی را طی کرده است و الان 
بهترین امکانات در اختیار کشتی‌گیران 
است. علاوه بر این درآمد کشتی‌گیران 
هم برخاف سال‌های پیش رشد 
بسیار خوبی را داشته و هر کشتی‌گیری 
در هر رده سنی که به عنوان قهرمانی 
می‌رسد پاداش قهرمانی را از فدراسیون 
علاوه بر وزارت ورزش دریافت می‌کند. 
استخدام قهرمانان و مشغول به کار 
شدن آنها در ارگان‌های دولتی همه 
نشان از توجه فدراسیون به قهرمانان 
دارد که نمونه‌های زیادی را می‌توان 
آورد. کشتی ایران دیگر در وضعیتی که 
تقریباً 10 سال پیش در آن گرفتار بود 
و حضور در اردوها نه به لحاظ مالی 
صرفه داشت و نه به لحاظ مدالی را 
به خودش نمی‌بیند. همین امیررضا 
معصومی که در رده سنی جوانان و 
امیدها چندین بار مدال طلای آسیا 
و جهان را کسب کرده بابت هر کدام 
از این مدال‌ها پاداش نسبتاً خوبی را 
از فدراسیون دریافت کرده. موضوعی 
که همیشه یک دغدغه در کشتی 
بود. علاوه بر آن کشتی آذربایجان و 
به طور کلی ورزش این کشور هم دیگر 
وضعیتی که در سال‌های گذشته تجربه 
کرده بود را ندارد. اوضاع تغییر کرده 

است. آنها پول‌های کلانی را به عنوان 
پاداش‌ و یا قرارداد پرداخت می‌کردند 
که در مقابلش در کشتی ایران هم 
خبری از پول نبود اما حالا از هیچ 
یک از آنها خبری نیست. به نحوی 
که محمدرضا میهماندوست مربی 
فهیم و قهرمان تکواندوی ایران هم 
مجبور شد همکاری‌اش با این کشور 
را به پایان برساند. میهماندوست 
در انتهای قرارداد خود‌ طلب زیادی 
داشت و به سختی توانست طلبش 
را وصول کند. آذربایجان در سال‌های 
اخیر سرمایه‌گذاری در ورزش را بشدت 
کاهش داد و دیگر از آن پول‌پاشی‌ها 
خبری نیست و با وجود موج مهاجرت 
از روسیه به کشورهای دیگر کمترین 
سهم به آذربایجان رسیده که خودش 
نشان دهنده اوضاع نه چندان خوب 
این کشور است. به لحاظ فنی هم 
این تغییر نمی‌تواند به سود امیررضا 
معصومی باشد. او سه سال از کشتی 
دور می‌ماند و سه مدال جهانی را 
از دست می‌دهد و بعد از آن هم 
مشخص نیست که با چه فرمی 
برگردد. در چنین وضعیتی جدا شدن 
از ایران و رفتن به آذربایجان یعنی 
پیاده شدن از بنز و سوار شدن به 
پیکان که هیچ آدم عاقلی این کار را 

انجام نمی‌دهد.
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 صعود ۳ پله‌ای والیبال ایران 
در رنکینگ جهانی

تیم ملی والیبال ایران پس از حضور در لیگ 
ملت‌های ۲۰۲۵ با صعود سه پله‌ای در جایگاه 

سیزدهم قرار گرفت. 
تیم ملی والیبال ایران که قبل از شروع لیگ 
ملت‌های والیبال سال ۲۰۲۵ در جایگاه شانزدهم 
فدراسیون والیبال قرار داشت، پس از حضور در 
مرحله مقدماتی این رقابت‌ها به رتبه سیزدهم 
صعود کرد. مردان والیبال ایران در مرحله 
مقدماتی لیگ ملت‌ها با ۶ برد مقابل اوکراین، 
صربستان، آرژانتین، هلند، چین و بلغارستان و 
کسب ۱۹ امتیاز در رتبه هشتم جدول قرار گرفتند 
و به دلیل میزبانی چین در مرحله نهایی لیگ 

ملت‌ها، از صعود بازماندند. 
تیم ملی والیبال ایران در حال حاضر با ۲۲۲.۹۱ 
امتیاز در رتبه سیزدهم رده‌بندی جهانی است 
و مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان )۲۱ 
شهریور تا ششم مهر( دیگر میدان پیش روی 
مردان والیبال ایران است تا جایگاه خود را 

بهبود بخشند.

 نایب قهرمانی تنیس‌باز ایرانی 
در تور جهانی اسلوونی

کسری رحمانی عنوان نایب قهرمانی تور جهانی 
تنیس اسلوونی را به دست آورد. در پایان 
رقابت‌های تور جهانی تنیس ۱۵ هزار دلاری 
اسلوونی، کسری رحمانی از ایران در دیدار نهایی 
به مصاف امیلین دمانت از بلژیک رفت که با 
قبول شکست برابر این تنیسور، عنوان نایب 

قهرمانی را به دست آورد.
 رحمانی با نتایج ۶-۴ و ۶-۳ نتیجه را به حریف 
خود واگذار کرد تا با کسب عنوان نایب قهرمانی 
به کار خود در این مسابقات پایان دهد. این 
مسابقات به میزبانی »نووا گوریچا« در اسلوونی 

برگزار شد. 
نماینده ایران که کار خود در این دوره از رقابت‌ها 
را از جدول مقدماتی آغاز کرده بود، به ترتیب 
برابر حریفانی از اسلوونی، ایتالیا، چک و فرانسه 

به پیروزی دست یافته و فینالیست شد.

هندبال نوجوانان قهرمانی آسیا

اولین برد دختران ایران

ملی‌پوشان نوجوان هندبال ایران در آخرین 
رقابتشان در مرحله مقدماتی مسابقات قهرمانی 
دختران آسیا برابر هند پیروز شدند. تیم ایران 
در سومین و آخرین دیدارش در مرحله مقدماتی 
مسابقات قهرمانی آسیا مقابل هند با نتیجه 
۴۲ بر ۳۰ پیروز شد. تیم ملی ایران در گروه 
B این مسابقات با ژاپن، کره جنوبی و هند 

همگروه بود. 
دختران ایران برابر ژاپن و کره‌ جنوبی شکست 
خوردند و مقابل هند پیروز شدند. تیم ملی 
هندبال نوجوانان دختر ایران با این پیروزی در 
رده سوم گروه B قرار گرفتند و باید در مرحله 
بعدی این رقابت‌ها با تیم چهارم گروه A که 
به احتمال فراوان هنگ‌کنگ خواهد بود دیدار 
کنند. یازدهمین دوره مسابقات قهرمانی آسیا از 

۲۷ تیر تا ۵ مرداد در چین انجام می‌شود. 
ریحانه حسینی، ثنا فتوحی، هستی آریان‌فر، 
دیانا رضایی، فاطمه الفت‌نیا، زهرا جبرائیلی، 
آرزو طالعی، مائده پریشانی، هستی شیخعلی‌زاده، 
فاطمه بهزادی‌مقدم، پریسان احمدی‌خسروی، 
ثنا باقری، ملیکا صفی‌خانی، سیده‌فاطمه 
حسینی و سارینا رستمی ترکیب تیم ملی 
هندبال را در رقابت‌های قهرمانی آسیا تشکیل 

می‌دهند.

انتخابات فدراسیون اسکی

صندلی ریاست به بهرام 
ساوه‌شمشکی رسید

مجمع انتخاباتی ریاست فدراسیون اسکی 
برگزار شد که در پایان بهرام ساوه شمشکی به 
عنوان رئیس این فدراسیون انتخاب شد. ساوه 
شمشکی که پیش از این دبیر فدراسیون اسکی 
بود، با کسب ۳۴ رأی از  ۳۸ رأی ماخوذه به مدت 
چهار سال به عنوان رئیس انتخاب شد. ۳ رأی 

نیز سفید و یک رأی باطله بود.
 ریاست این مجمع بر عهده سیدمحمد شروین 
اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی وزارت 
ورزش و جوانان بود و مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک هم به عنوان نماینده کمیته 
حضور داشت. بهرام ساوه‌شمشکی، مرتضی 
ساوه‌شمشکی، فاطمه کیا دربندسری و سیدرضا 
میرابوطالب چهار نامزد نهایی این انتخابات 
بودند که فاطمه کیادربندسری انصراف خود را 
در مجمع اعلام کرد و مرتضی ساوه شمشکی و 
سیدرضا ابوطالب هم در مجمع حضور نداشتند 

و از کاندیداتوری خود انصراف دادند.

فدراسیون دوچرخه‌سواری یک تور 
مسابقات جایزه بزرگ را در جزیره 
کیش برگزار کرد. مسابقاتی که در 
دمای نزدیک به 40 درجه و البته 
هوای شرجی که در این جزیره 
دوست داشتنی وجود دارد و گفته 
می‌شود که رطوبت هوا 80 درصد 
بوده است. برگزاری این تور آن‌هم 
در ساعت 4 بعد از ظهر که اصاً 
تردد عادی در این موقع سال در 

آن زمان ممکن نیست، تصمیم 
عجیبی بود که از سوی مسئولان 
برگزاری مسابقات گرفته شد. کار 
به حدی بالا گرفت که در نهایت 
یک دوچرخه‌سوار ایران در حین 
مسابقه کیش به دلیل گرمای شدید 
هوا دچار گرمازدگی شد. اتفاقی 
عجیب و باورنکردنی که چرا باید این 
موقع سال چنین مسابقاتی در کیش 
برگزار شود. علی اصغر نوروزی‌نژاد 

که در این مسابقات گرمازده شده 
بود، درباره برگزاری این مسابقات 
در این زمان گفت: »مسابقات جایزه 
بزرگ کیش در رده‌های سنی جوانان، 
بزرگسالان و پیشکسوتان برگزار شد 
و من در رده سنی بزرگسالان به 
رقابت پرداختم. وقتی اعام کردند 
زمان برگزاری مسابقه ۴ بعد از ظهر 
است، همه دوچرخه‌سواران اعتراض 
کردند با این حال متأسفانه مسابقه 

برگزار شد. از آنجا که دمای هوا به 
شدت بالا و رطوبت هوا هم حدود ۸۰ 
درصد بود، داخل لباس‌هایمان یخ 
گذاشته بودیم تا دمای بدن حین 
مسابقه خیلی بالا نرود اما همان 

دور اول یخ‌ها آب شدند.«
نوروزی نژاد ادامه داد:»مسابقات به 
صورت لوپ برگزار شد و دو دور مانده 
بود که مسابقه تمام شود، حال من 
بد شد و دچار گرمازدگی شدم. البته 

خیلی از اتفاقات را به یاد نمی‌آورم 
و زمانی که توانستم هوشیاری‌ام 
را به دست بیاورم در بیمارستان 
بودم. دوستانم به من گفتند سه، 
چهار نفر دیگر نیز در طول مسابقه 
حالشان بد شده بود و حتی دچار 
حالت تهوع شدند. از طریق فیلم که 
از من گرفته شده بود، متوجه شدم 
کنار مسیر از حال رفتم و مردم کمکم 
کردند. چند ساعتی که در بیمارستان 

بودم، رئیس هیأت کیش یا هیچ 
فرد دیگری از فدراسیون پیگیر من 
نشد. فقط یکی از دوستانم کنار من 
بود. وقتی حالم بهتر شد هزینه‌های 
و  کردیم  پرداخت  را  بیمارستان 
برگشتیم.« این‌که مسابقه در چنین 
شرایطی برگزار شده یک موضوع 
است و موضوع مهمتر بی‌توجهی 
مسئولان برگزاری به افرادی بود که 

دچار گرمازدگی شده بودند.

برگزاری عجیب مسابقه در اوج گرمای کیش

تور داغ

امیررضا معصومی و یک دوراهی سخت

 از بنز تا پیکان

 بهروز عطایی: با  واژه »نسل طلایی« موافق نیستم

10 سال با دنیا فاصله داریم

اگرچه تیم ملی والیبال ایران با 
هدایت فنی سرمربی نامدار و خوشفکر 
ایتالیایی خود)روبرتو پیاتزا( در عین 
شایستگی نتوانست به مرحله نهایی 
لیگ ملت‌های والیبال جهان صعود 
کند اما کسب رتبه هشتم جهان در 
بین 18 تیم قدرتمند و نامدار در دنیای 
حرفه‌ای والیبال ثابت کرد که والیبال 
ایران بعد از مدتی فاصله گرفتن از 
اوج، دوباره به جمع مدعیان جهانی 
این رشته مهیج و پرطرفدار توپی 
دنیا بازگشته است. برهمین اساس 
و باتوجه به عملکرد امیدوارکننده 
بچه‌های شایسته والیبال ایران سراغ 
بهروز عطایی سرمربی پیشین تیم 
ملی رفتیم که سابقه هدایت فنی 
ملی‌پوش حال  اغلب ستاره‌های 
حاضر کشورمان را در سال‌های گذاشته 
داشته است تا از زبان او بازی‌ها و 
عملکرد ملی‌پوشان والیبال کشورمان 
را در لیگ ملت‌های والیبال جهان با 
هدایت فنی پیاتزا را آنالیز و تحلیل 

. کنیم
 

 مثل سنوات قبل هفته اول را 
خوب استارت نزدیم

بهروز عطایی سرمربی سابق تیم ملی 
والیبال کشورمان با بیان این مطلب 
که ملی‌پوشان والیبال کشورمان 
مثل ادوار گذشته نتوانستند لیگ 
ملت‌ها را با قدرت استارت بزنند در 
این خصوص می‌گوید: »این اولین 
تورنمنت رسمی بود که تیم ملی 
والیبال ایران با سرمربی خارجی 
خود یعنی روبرتو پیاتزا در لیگ 
ملت‌های والیبال جهان عملکرد 
فنی‌اش محک می‌خورد. فکر می‌کنم 
تقریباً پیاتزا 20 روز به صورت جدی و 
از نزدیک با بچه‌های تیم ملی قبل 
از شروع این رویداد تمرین کرد و 
یک بازی تدارکاتی هم با صربستان 
تیم  سرمربی  نیت  که  داشتیم 
بررسی و محک توانمندی بچه‌های 
ملی‌پوش کشورمان بود. معتقدم 
پیاتزا با دو ترکیب متفاوت مقابل 
صربستان به میدان رفت تا بتواند 
در بازی‌های اصلی خود به ترکیب و 
استخوان‌بندی اصلی برسد و ظرفیت 
بازی بازیکنانش را بدست آورد. اما 

متأسفانه ما در هفته نخست از لیگ 
ملت‌ها مثل همان سنوات قبل 
و ادوار گذشته نتوانستیم خوب و 
با اعتماد به نفس بالا در زمین 
بازی حاضر شده و بازی‌هایمان را 
محکم استارت بزنیم. اما رفته‌رفته 
هرچه جلو رفتیم شرایط و هماهنگی 
بچه‌های ما بیشتر از قبل شد و 
ترکیب اصلی هم بهتر از قبل دست 
پیاتزا آمد. قطعاً بدترین بازی ما 
مقابل »برزیل« بود که به نظرم 
می‌توانستیم خیلی بهتر مقابل این 
تیم که البته قدرت برتر والیبال دنیا 
است بازی کنیم و با یک نتیجه خوب 
به مصاف رقبای بعدی برویم که این 
اتفاق رخ نداد. اعتقاد من این است 
که بچه‌های ما به‌خاطر زمانبندی بد 
لیگ، نسبت به رقبای خود از شرایط 
ایده‌آل خصوصاً در بازی‌های هفته 
اول دور بودند. لیگ ما باعث ایجاد 
یک فاصله دوماهه برای ملی‌پوشان 
می‌شود و همین موضوع ما را از 
شرایط آمادگی ایده‌آل دور می‌کند. 
رقبای ما تقریباً اواخر اردیبهشت از 
تیم‌های باشگاهی خود جدا شده و 
در خدمت تیم ملی کشورشان بودند 
و به همین دلیل به نظرم با شرایط 
بهتری نسبت به ملی‌پوشان والیبال 
ما به زمین بازی آمدند. به هر حال 
این مشکلی است که در دوره من، 
لوزانو، کواچ، ولاسکو و... هم بوده 
و قطع به یقین باید فکری اساسی 

برای حل آن شود.«

قیاس والیبال ژاپن با ما غلط است
سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
عنوان  شد  موفق  که  کشورمان 
ارزشمند قهرمانی آسیا را با نسل 
شایسته و توانمند فعلی والیبال ایران 
کسب کند در خصوص شرایط ویژه تیم 
ملی والیبال ژاپن و فاصله گرفتن این 
تیم آسیایی با ما در قاره آسیا و دنیای 
حرفه‌ای این رشته ورزشی تأکید دارد: 
»معتقدم به هیچ وجه نباید ژاپنی‌ها 
را با ما مقایسه کنید. شاید ما از نظر 
منابع انسانی و داشتن بازیکنان و 
استعدادهای ناب در والیبال خیلی 
جلوتر از ژاپنی‌ها باشیم اما قطعاً آنها 
ساختاری استاندارد و زیرساخت‌هایی 
حرفه‌ای دارند که ما با آن فاصله 
داریم. بودجه والیبال ما نهایتاً با 
حمایت تمامی حامیان مالی شاید 
به 2 میلیون دلار هم نرسد. اما این 
بودجه دروالیبال ژاپن چندین برابر 
ما است. ما در سال‌های 2012 تا 2017 
ژاپنی‌ها را به کرات شکست دادیم و در 

هرمیدانی که با آنها روبه‌رو می‌شدیم 
برنده ما بودیم. اما آنها صبوری کردند، 
کار زیرساختی و مطالعاتی فراوانی در 
حوزه توسعه والیبالشان داشتند تا 
امروز به جایی رسیدند که از برزیل 
مدعی و قدرتمند در دنیای والیبال 
عبور می‌کنند و خودشان را به عنوان 
مدعی درجه یک در قاره آسیا و دنیای 
والیبال معرفی کردند. بنابراین نباید 

خودمان را با آنها مقایسه کنیم.«
 

استراتژی پیاتزا هفته دوم جواب داد
عطایی معتقد است: »ملی پوشان 
والیبال ایران اگرچه در هفته اول 
خیلی خوب کار نکردند اما درهفته 
دوم و سوم عالی بودند. بازی با 
امریکا خیلی خوب بودیم، در  بازی 
با اوکراین هم که به اعتقاد بنده 
باکیفیت‌ترین  و  بهترین  از  یکی 
تیم‌های اروپایی حاضر در این دوره 
از مسابقات بود، ما عالی بودیم 
و نتیجه گرفتیم. فکر می‌کنم اگر 
مثل بازی با بلغارستان که بی‌نظیر 
در زمین بازی حاضر شدیم و این 
تیم خوب و باکیفیت را در زمین 
مسابقه دست و پا بسته کردیم ظاهر 
آلمان  از  می‌شدیم، می‌توانستیم 
عبور کرده و قطعاً به مرحله نهایی 
صعود کنیم. اما این اتفاق رخ نداد 
تا ما درعین شایستگی نتوانیم به دور 
نهایی لیگ ملت‌ها برویم. به نظرم 
نباید مقابل آلمان ترکیب تیم را 
تغییر می‌دادیم. اما این اتفاق رخ داد 
تا ما ناکام این میدان باشیم. اما با 
کسب 3 برد و یک باخت در هفته دوم 
عالی بود و توانستیم یا داشتن یک 
استراتژی عالی در این هفته نتیجه 
دلخواه را کسب کنیم. حق چینی‌ها 
نبود که به دور نهایی بروند. ما بازی 
به بازی بهترشدیم و به نظرم این 
نتیجه یک تفکر فنی مثبت، درست و 
کارآمد است. همچنین بیانگر حمایت 
ایده‌آلی است که تیم پشتیبانی یعنی 
از  مدیریت فدراسیون و رسانه‌ها 
والیبال ایران در این رویداد داشتند.«

توپ‌های برگشتی ، مشکل عمده
ز  ا یکی  قطعاً  «  : می‌گوید یی  عطا
مشکلات و نقایص ما در لیگ ملت‌ها 
که باعث ناکامی و شکست ما در 
بازی‌ها می‌شد، توپ‌های برگشتی 
بود. ما در هفته اول در دفاع مشکل 
داشتیم، اما دریافت‌هایمان عالی بود و 
در سرویس هم بسیار خوب بودیم اما 
رفته‌رفته بهتر شدیم و خصوصاً در دفاع 
پرتعدادتر و منسجم‌تر عمل کردیم ولی 

در امتیازگیری از توپ‌های برگشتی 
مشکل اساسی داشتیم که این 
موضوع را هم حتماً باید بررسی 
کرد. به هرروی باید گفت کسب 

عنوان هشتمی در لیگ ملت‌های 
جهان آن هم در نخستین تورنمنت 
رسمی که پیاتزا هدایت فنی تیم را 
برعهده داشت اتفاق بسیار خوب و 

امیدوارکننده‌ای است.«
 

 برای عبور از مرحله حذفی
 در جهانی نیاز به برنامه داریم

عطایی در پایان اشاره‌ای هم به 
که  فیلیپین  جهانی  رقابت‌های 
پیش روی ما است و شهریورماه 
قرار است در این کشور برگزار شود 
دارد: »ببینید حقیقتش این است 
رقابت‌های  مقدماتی  دور  در  که 
جهانی فیلیپین ما برای صعود 
مشکل خاصی نداریم چون قرعه 
آسانی داریم و می‌توانیم فیلیپین، 
مصر و تونس را شکست دهیم. 
اما چون این تیم‌ها در رنکینگ 
جهانی پایین‌تر از ما هستند بعید 
است بتوانیم امتیازی بیشتر از 20 را 
بدست آوریم. نهایتاً با این شرایط 
در دور دوم به تیم‌های رنک یک 
دنیا مثل برزیل، فرانسه، لهستان 
و... می‌خوریم که اگر برای عبور از 
آنها برنامه نداشته باشیم مثل ادوار 

قبل نباید توقع صعود و کسب 
نتایج شگفت‌انگیز داشته باشیم. 

این نسل والیبال ما نسل عالی و 
توانمندی است، اما کلاً من از قدیم 
هم با استفاده از واژه )نسل طلایی( 
مشکل داشتم زیرا معتقدم این 
ماجرا جفا است در حق بازیکنان 
توانمند حال حاضر. چون با استفاده 
از این واژه و اصطلاحات، به باقی 
بازیکنان جفا می‌کنیم. این قبول که 
ما در نسل گذشته چند بازیکن عالی 
و درجه یک داشتیم که بازنشسته 
شدند اما الان شک نکنید نفراتی که 
جایگزین شدند هم جوان هستند و 
هم با سن و سال کمی که دارند در 
بالاترین سطح والیبال جهان توپ 
می‌زنند. پس بهتر است بی‌خیال 
استفاده از واژه نسل طلایی یا چیزی 
شبیه به این شویم. آینده والیبال 
ایران روشن است، اما به شرطی 
که نه به بردهای خود مغرور شویم، 
نه از باخت‌های خود ناامید. بلکه 
حرفه‌ای باشیم و با درس گرفتن از 
ناکامی‌ها در مسیر روشنی که قرار 
گرفتیم با اعتماد به داشته‌های ناب 
خود محکم‌تر از قبل حرکت کنیم.«

 حقیقت 
والیبال 
ایران در 

حال حاضر 
این است که 
ما از تیم‌های 

رنکینگ 
بالای دنیا 

مثل برزیل 
فرانسه، 
لهستان 

ژاپن و... 
حداقل 10 

سال عقب 
هستیم

گزارش یک

گزارش

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

برنامه مرحله نهایی لیگ ملت‌های والیبال

 حسرت شاگردان پیاتزا
با اتمام مسابقات گروهی، برنامه مرحله 
نهایی لیگ ملت‌های والیبال مشخص 
شد. با برگزاری آخرین مسابقه هفته 
سوم بین تیم‌های اسلوونی و صربستان 
هشت تیم راه یافته به این رقابت‌ها 
معرفی شدند. در بازی آخر که رقابت 
نفسگیری بین صربستان و اسلوونی برگزار 
شد تیم اسلوونی سه بر دو به برتری رسید 
تا هم‌امتیاز با ایران در رده هفتم قرار 
بگیرد و راهی مرحله حذفی شود. ایران 
و اسلوونی هر دو 19 امتیازی بودند اما تیم 
اسلوونی به دلیل داشتن هفت برد راهی 
مرحله نهایی شد و تیم ایران با ایستادن 
در رده هشتم از این مسابقات حذف شد.

در بازی‌های حذفی مرحله یک چهارم 
نهایی، حساس‌ترین بازی بین تیم‌های 
ژاپن و لهستان برگزار می‌شود که در 
رده‌های چهارم و پنجم دور مقدماتی قرار 
گرفتند. برزیل صدرنشین به مصاف چین 
میزبان می‌رود، فرانسه با اسلوونی دیدار 
می‌کند و کوبا برابر ایتالیا قرار می‌گیرد.

برنامه بازی‌های یک چهارم نهایی
۸ مرداد:

ژاپن - لهستان
برزیل - چین

۹ مرداد:
ایتالیا - کوبا

فرانسه – اسلوونی


